



В жизни молодых кузнечан Руслана и Диляры, Ильдара и Динары произошло одно из самых необычных, ярких и запоминающихся действ в жизни – исламское бракосочетание, поскольку никах - это один из самых главных моментов в жизни мусульманина и в процессе совершения обряда две чужие друг другу души становятся словно единым целым - женой и мужем. Мусульманский свадебный обряд провели (на неделе) муфтий РДУМ Пензенской области Абубякър хазрат Юнкин и заместители муфтия Ильдар хазрат Нигматулин и Расим хазрат Аюпов, которые перед прочтением свадебной хутбы (никах хотбасы), поделились с «молодыми», дали им наставления, рассказали молодоженам о сути никаха, а также о принципах семейной жизни.
«Мусульманская семья строится на принципах взаимоуважения. У мужа есть обязательство оберегать и содержать жену и свою семью. А жена, как слабое и нуждающееся в защите создание, должна подчиняться мужу, она хранит домашний очаг и воспитывает детей», отметили хазраты.

Д

алее хазраты прочитали -хутбу никаха, (затем невеста ответила, что она согласилась быть женой, жених тоже подтвердил свое согласие). И была прочитана общая молитва о любви молодых, о почитании родителей, о смирении пред Аллахом. За этим молодоженам было выдано свидетельство о браке, последовали поздравления от родителей и родственников жениха и невесты и снова молитва, на этот раз уже об усопших родственниках, которые также радуются в этот день появлению новой семьи.

[Перейти в фотогалерею](#)